

**Sprostowanie oczywistej omyłki pisarskiej w ogłoszeniu
o przetargu ustnym nieograniczonym na sprzedaż nieruchomości**

Burmistrz Miasta Sanoka prostuje treść ogłoszenia dotyczącego przetargu ustnego nieograniczonego na sprzedaż nieruchomości gruntowej niezabudowanej, położonej w Sanoku, obręb Posada, przy ul. Wolnej oznaczonej jako działka nr 2161/4, o powierzchni 0,0230 ha, objętej księgą wieczystą nr KS1S/00046783/6.

Sprostowanie dotyczy cyfry kontrolnej w numerze księgi wieczystej: jest „...KS1S/00046783/86”, a **powinno być „...KS1S/00046783/6”**.

Pozostałe ustalenia przetargu pozostają bez zmian.

z up. BURMISTRZA MIASTA

mgr inż. Marta Kopacz
NACZELNIK WYDZIAŁU